



0 122357 270001

12-23-57-27
(141.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Попури Воробьёвог горо
название олимпиады

по литературе
профиль олимпиады

Роженцовой Поника Ольгию

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«06» апреля 2024 года

Подпись участника

НН

83 Гамак (Зебулинка Ти) Крупчанс

Чистовик 1.

12-23-57-27
(141.1)

1. Основной смысл я даю ворагина так: тот, кто готов рисковать и предовать что-то новое, получает больше, чем тот, кто ничего не делает.

✓ Приём искажение, когда образы делают чрезвычайные качества — аморфия. Аморфия часто применяется в баснях, например в басне Ч.А.Кривова «Ворона и писца», где Ворона — аморфия — глупости, а писа — аморфия хитрости. Такие аморфии есть во многих баснях Эзопа.

2. Приём противопоставления — антитеза.

~~Схема~~
Растрескавшийся Камень — старой, трусливой, злознавящей, тестя любивой (модно привлечь внимание к себе) Кремень — юной, весёлой, идёт при互助ии, полнае противоположности Растрескавшемуся Камню.

Знаменное имяса, фамилии, прозвища создают портрет персонажа, указывая на какие-то его черты. Они есть у героев ф.Кривика: «Растрескавшийся Камень» указывает на то, что он старой, дряхлый и может разбить все в мгновение ока. «Кремень» указывает на то, что он очень крепкий и не старой, переживший многое.

Автор не сразу ~~представляет~~ представляет героев, сначала он пишет: «У самого дерева лежали два камни». Камни одинаковых, одешевлены. Но когда один из камней упирается, появляется различие. Вернувшись из своего пурпурного вида, камень описывается так: «...Волна вадросила на дерево блестящий Кремень, таких ещё не видали в этих краях.» У Кремня теперь есть шея и свое членство. За времена пурпурного другого камень растрескался и изогнулся и ~~запомнил~~ автор ~~запомнил~~ его «Растрескавшийся Камень», «Старой камень», что указывает на членство камня.

Чистовик 2.

3. Авторское отношение можно понять. Автор одобряет принятие Кречине и его самого, описав их так: «Мы рассказали своему старому другу, что ему пришлось перенести в морской путь, и как всё-таки там было здорово и интересно». Ф. Кривин использует маленьких имен и «человеческую» показывающую добродетель Кречине. Это олицетворение.

К Растрескавшемуся Кашину автор относится плохо: называет «Старым Кашином» и в друзья ему записывает восходящие и растрескавшие новые имена. Так же Ф. Кривин использует олицетворение «полувзвинут седе лягуш»; хотя старой Кашине ничего не делал и только хвалил седе.

«Полускорпия» и «ва кашин» увидели тому, что надо продовать новое и искать приключений, занятое сущее седе, а не хвалило седе за просто так. Перевившийся приключений именем стал Кречине и рассказывает, как всё-таки там было здорово и интересно! ☺ А кашин, ничего не делавший и просто хваливший седе, растрескался и из друзей у него только сухие и растрескавшиеся новые имена.

4. Общую идее: в обоих текстах есть два персонажа, один из которых уходит счастьем и получает счастье (в полусладком моральном, в притче материальном). Второй персонаж остается на своем месте и ничего не делает, в конце произведения остается без всего.

В притче нет прямого авторского отношения, но ~~есть~~ ~~есть~~ отношение автора к персонажам видно в строках «Когда очень умер, старый кашин не умел делать, прочитал все свое имена, а наладил встутившие настывать на чистой стороне и стал делать». Л. Н. Толстой одобряет действие именемовника и презирает действие старшего.

Различия образной системы в том, что у Л. Толстого есть образы «хорошего племени» и «дурного племени», которые и конец произведения превращаются в «дурного краину» и «хорошую краину». У Ф. Кривина же в начале ~~да~~ ~~да~~ два одинаковых образа имена, которые к концу произведения превращаются в «старого бесподобного гордца» и «молодого крепкого пугачевенника»!

Чистовик 3.
 5. Я думало, что басни не дружна по идее к другим произведениям И. Чехова и Ф. Кривицкого, так как идея басни проста, что десница лягушка и лягушка ведут, нуда да не ~~помогают~~.
 А у ~~Н.~~ И. Чехова и Ф. Кривицкого идея в том, что человек, живо существующий и ужасающий, имеет больше, чем чайвек, ничего не делающий.

Басни содержат инсайдерские, мысли олицетворяющие личных десниц лягушек, которое думают, что станут полезнее, если будут отить в другом месте, не имея привылок. Письма олицетворяют группу лягушек, которые полезные беглецы и остаются на своей подиже.
 Авторская позиция воспринята в последней строке ("кто с пользой отется будит, <...> и никому его таинственность не досадна.") Это введение называемое ~~правилом~~ ~~правилом~~ арифметической мерстью басни.

Основную мысль басни И. Кривицкого можно передать в пословицах 1. (где рождается, там и приходит) и 3 (туда чайвека ~~корит~~, а чайко - норит.)

6. Я понимаю инонуждающим как ~~правильное~~ произведение, напоминающее сказки, но отличающееся от них.

С фольклорной сказкой её ~~нравственное~~ роднят переклички, не обычному языку, но подсётное ~~человеческое~~ членение наречиями, а также их драматичность.

С литературной сказкой её роднят наименование и олицетворение.

С пригей её рожает отсутствие временных действий, а также отсутствие имен у персонажей.

С басней её рожает аллегории (мысли олицетворяющих лягушек) и ~~правильная~~ арифметическая мерсть басни.

7. Я не согласна с тем, что "популярки" ^{Чистовик №} ~~сходят с~~ аnekdotami. В книге "Два кашка" нет неотысканного разрешения, стоят все произведения в одном ряду.

Такие "Два кашка" не рождают смеха, это называется еще даже неловкостью, так как в нем честно показаны античные и юдой, ничего не доставших, но находившихся здесь за это то, что часто оказывается почему.

"Два кашка" не пачкают еще анекдотами и погоду, что они слишком длинные для этого. Анекдот добавляется лишь всего несколько строк, а не покрывающие весь объем.

Таким образом, "популярки" ~~и анекдоты~~ не сходят с ~~объектом~~

~~Нет (Любовь ЕР)~~

~~Задание 1. Ответ подсказки:
Ю.Башмаков~~

~~Задание 2. Одно утверждение:
"Задавшись не спутается с
Красноречивым кашком."
Ю.Башмаков~~

~~Задание 3. Не угадало
такое срејство, как аромат,
который сопровождалась
руковерю. Растерявшись
кашке и кашек глины~~

12-23-57-27
(141.1)

Задание 4. Ошибки подготовлено
подпись. Не отмечены такие
различия в произведениях
друг авторов: у Кривицкого
используются аллегории,
"говорящие" проявления
героя и авторские иронии,
у Гоголя этого нет. У Кривицкого
герой охарактеризован
беснее прородно, у Гоголя
шахмат сама история и
съ мораль.

14 баллов

Задание 5. Недоподанные
авторы все неиз
привороты, а не только
1 и 3.

17 баллов

Задание 6. Краткое изрече-
ние в форме выражения речи:

9 баллов

Задание 7. Участник Олимпиады не обратил внимание на то, что город известен в «Челюскинске» Кривака; в финале в здании Растрелявшего камины и колоночек широк из всего прошлого изменился генерал-губернатором и членом правления Барбоз о неправильности мироустройства от производит концепции труда.

8 баллов

85 баллов

Ошибки: 1 орф. и 1 пункт.

Чтото: 83 (последний строк) балла

XIV
 (захват)
 (захват)
 XIV